

腊八粥喝起来 美好祝福送起来

石市多个社区举办腊八节活动热闹非凡



■一碗香甜的腊八粥承载着对新一年的祝福。



■腊八粥喝起来。(社区供图)

本报讯(首席记者 杜慧 记者 方小北)俗话说“过了腊八就是年”，喝上一碗热气腾腾的腊八粥，寓意着来年五谷丰登、万事“粥”全。在腊八节当天，石家庄市新华区、裕华区、长安区多个社区热闹非凡，居民聚在一起，喝腊八粥，做腊八蒜，年味渐浓。

1月18日，新华区石岗街道红星街社区党委联合辖区红色联盟单位谷连天、乡村小镇、巾帼志愿服务队等，将一碗碗热腾腾的腊八粥送到快递小哥、供热师傅以及独居、困难、行动不便的老人手里，给他们送去冬日里的温暖，也为他们在春节前讨个好彩头。

“一接班就喝到这么好喝的腊八粥，心里更暖了！感谢社区关心我们，我们会尽职尽责做好本职工作，守护好居民的温暖。”辖区供热站的师傅说。社区工作人员为独居、困难以及行动不便老人送去热腾腾的腊八粥时，还不忘提醒他们注意消防安全，并对老人家中的电气线路、日常用火进行细致检查。

红星街社区党委书记张会燕说，此次腊八节活动是红星街社区迎接新春的“第一棒”，下一步，社区党委将联合红色联盟单位、共建单位、志愿团体、红色社区社会组织等，陆续开展迎新春系列活动，让社区里的年味浓起来、祝福送起来、暖心事多起来。

当天，长安区中山东路街道党工委、十五条社区党总支联合街道社工站、辖区爱心商家在长安区新就业群体党群服务中心开展“腊八送粥 关‘新’有我”志愿服务活动，为新就业群体送上暖心慰问。同时设置临时送粥摊位，为路上匆忙的劳动者送上“粥”到服务。“这粥越喝越香，香到心坎儿里了。”外卖小哥们高兴地说。

裕华区东苑街道尖岭小区社区民政、妇联联合

社区社会组织、普爱养老，不仅为辖区独居老人、残疾人等特殊群体送上热气腾腾的腊八粥、春联和慰问品，同时辖区志愿者还帮助他们扫房舍，寓意祛污秽，辞旧迎新。

裕华区建华南街道美苑社区居委会和辖区爱心商家带着腊八粥来到建华东路消防救援站，为驻站战士送去冬日里的祝福，感受浓浓年味和节日氛围。

新华区大郭街道社工站联合秀河家园社区、依水社区、飞机场社区及各社区社会组织也相继开展了“癸卯腊八 粥甜到家”活动。

新华区赵佗路街道明珠花苑社区新时代文明实践站联合德正社工及辖区爱心企业联合举办“浓情腊八节 温暖社区情”活动。大家有说有笑地熬粥、拌馅、包饺子、制作腊八蒜，现场气氛热烈。

长安区建北街道团工委、谈西社区党委、祥爱缘清平苑养老院党小组联合开展“腊八送祝福 情暖老人心”寸草心志愿服务活动，走进百岁老人家，将节日的祝福与冬日的温暖送到老人的心坎儿里。

长安区桃园镇森霖城社区党支部、都市怡景社区党支部联合社工站和红色联盟单位开展“腊八送温情 ‘粥到’暖人心”活动，当天一早，在社区广场工作人员为辖区居民送上暖心香粥和浓情祝福。志愿者们还将热气腾腾的腊八粥送到辖区行动不便的老人及困难家庭中，老人们喝着粥，捧在手里，乐在眼里，暖在心里。志愿者们也没有忘记在寒冷户外辛勤工作的环卫工人，将一碗碗香糯甜蜜的腊八粥送到“城市美容师”手中，感谢他们的辛苦付出。

长安区跃进街道和平路社区携手亿家物业，给社区居民发放腊八粥，一碗小小的腊八粥装满社区关怀和邻里温情，承载着对大家新的一年美好的祝愿。

敬老进社区 爱老助光明

本报讯(记者 方小北)为深入推进“双争”工作，弘扬中华民族敬老爱老传统美德，丰富居民精神文化生活，1月15日下午，石家庄市长安区中山东路街道兴东街北社区党委联合社工站等单位联合开展了“敬老进社区 爱老助光明”公益活动。

活动中，爱心机构为年满60周岁的本市退休

居民贴心配上老花镜送上精美礼品，耐心细致的服务使老人倍感温暖。

兴东街北社区书记王心欢表示，此次活动提高了辖区老年人的幸福指数，营造了温馨和谐的社区氛围，受到居民一致好评。兴东街北社区将继续坚持党建引领，凝聚红色力量，为辖区居民提供更多贴心服务。

重才爱才 助力经济发展



■西三庄街道工作人员宣讲人才政策。(街道供图)

本报讯(首席记者 杜慧)为全面贯彻落实新华区人才工作会议精神，努力营造“尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造”的良好氛围，石家庄市新华区西三庄街道西三庄社区启动“人才工作宣传月”活动。

本次活动以线上开设科普宣传栏，线下发放宣传页的方式进行宣传，以在辖区一线工作并作出突出贡献的优秀专业技术(管理)人才、企业技能型实用人才为主要宣传对象，以新华区人才政策为主要宣传内容，实现人才绿卡政策入企业、入楼宇、入人心，力争为辖区留住人才，助力经济发展。

宣讲结束后，大家纷纷表示会利用好人才政策，在新华区、在西三庄更好地工作和生活。

开办诚信讲堂 弘扬诚信文化



■北苑街道组织的诚信进社区活动。(街道供图)

本报讯(首席记者 杜慧)为进一步促进诚信文化贴近人民群众，增强居民诚信意识，深入普及信用知识，弘扬诚信文化，1月17日，新华区北苑街道开展了“诚信讲堂进社区 做讲诚信之人”活动。

活动现场，通过播放诚信小故事、发放诚信宣传页，与居民和孩子们面对面零距离讲解诚信知识及诚信在日常生活中的重要性，号召大家从小事做起，如按时归还物品，树立诚信榜样，引导孩子树立诚信理念，引导居民从自身做起，争当一名诚实守信的传播者和践行者，推动社会进步，营造诚信守信的社会氛围，推进信用体系建设。

声明公告

◆微信办理 13011578201
wb99ok yzwb_36524
◆广告咨询 8862 9347

声明

我公司定于2024年1月26日下午14:00在海港区石化大厦2楼公开拍卖“雕花红木家具5件(雕花红木三人位1把、雕花红木茶几2个、雕花红木大茶几1个、雕花红木小炕几1个)”。
展示时间及地点：1月23日—24日在拍品所在地。
注明：有意竞买者，请于1月25日12时前交纳保证金办理竞买手续。
电话：18712738609 高先生

秦皇岛金翰拍卖有限公司
2024年1月19日

服务信息

◆微信办理 13011578201
wb99ok yzwb_36524
◆广告咨询 8862 9347

保姆病护

保姆月嫂 钟点工 护工 专业保洁
13463113304 15127071667

家电服务

电器维修上门服务
冰箱 洗衣机 热水器 微波炉 烟机
空调 电视 灯具 电工 15831102578

疏通服务

红马甲疏通高压清洗
专业水电暖、安装
空调加氟维修 15832176896

精品
投入小 回报大
●以我为媒
●共谋发展

5.6cm×7.9cm 4.2cm×3.9cm
4.2cm×7.9cm 2.8cm×3.9cm
2.8cm×7.9cm 1.4cm×3.9cm

分类广告 : 88629347 微信办理 : wb99ok

敬告

本版分类信息仅供参考，请交易双方严格
查验对方手续和证件，如发生纠纷，本刊不承
担法律责任。